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Sdělení k žádosti o poskytnutí informace ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném 
přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů 

 

Ministerstvo vnitra – generální ředitelství Hasičského záchranného sboru České 
republiky (dále jen „MV-GŘ HZS ČR“) obdrželo k přímému vyřízení cestou Ministerstva 

vnitra dne 23. 4. 2022 Vaši žádost z téhož dne, podanou ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o 
svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „informační zákon“), 
o poskytnutí informace – odpovědí na dotazy ve vztahu ke krajským asistenčním centrům pro 
uprchlíky z Ukrajiny. Po posouzení obsahu Vaší žádosti MV-GŘ HZS ČR sděluje, že odpovědi 
budou uváděny vždy k jednotlivým následujícím dotazům: 

„1. Jak je definován institut krajských asistenčních center pro uprchlíky z Ukrajiny? 

(zdravotnické zařízení, sociální zařízení, správní úřad apod.) a kdo je zřizovatel.“ 

K tomu MV-GŘ HZS ČR uvádí, že krajské asistenční centrum pomoci pro uprchlíky z Ukrajiny 
(dále jen „KACPU“) zřizuje krizový štáb kraje, potažmo pracovní skupina krizového štábu 
kraje, jako pracovní nástroj hejtmana kraje na základě zákona č. 240/2000 Sb., o krizovém 
řízení a o změně některých zákonů (krizový zákon), ve znění pozdějších předpisů.  

 

Kompetence KACPU jsou zejména:  
 Organizace zajištění nezbytné péče o osoby na území kraje  
 Organizace ubytovacích kapacit  
 Zajištění skladování materiálu humanitární pomoci v úrovni kraje  
 Přeprava materiálu  
 Přeprava osob  
 Redistribuce osob k ubytování v rámci kraje  
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 Spolupráce s NNO v krajské úrovni  
 Spolupráce s orgány v úrovni kraje  
 Zpracovávaní situačních zpráv 

 

„2) Jsou krajská asistenční centra pro uprchlíky z Ukrajiny sociálním zařízením výhradně 
či mimo jiné i tímto zařízením? 

K tomu MV-GŘ HZS ČR uvádí, že KACPU není sociálním zařízením, neboť je nástrojem 
hejtmana kraje (viz odpověď k dotazu pod bodem 1.). 

 

„3) Jaká protikoronavirová opatření v těchto zařízeních platí a na základě jakého 
ustanovení? 

4) Pokud uvnitř výše uvedených zařízeních platí určitá protikoronavirová opatření:  

- na koho se vztahuje povinnost je dodržovat? (HZS, PČR, Cizinecká policie, další personál, 
návštěvníci) 

- jsou jednotná pro všechny přítomné včetně návštěvníků v centrech? 

- jsou vyžadována ministerstvem vnitra opatření? Pokud ano, na základě jakého ustanovení, 
kdo rozhoduje o uplatnění těchto opatření a v jakém intervalu (neurčitá doba, jeden rok 
apod.).“  

K tomu MV-GŘ HZS ČR uvádí, že aktuálně nejsou Ministerstvem zdravotnictví nařízena žádná 
mimořádná opatření, která by byla v rámci činnosti KACPU aplikovatelná, nelze však vyloučit, 
že byla nařízena mimořádná opatření krajskými hygienickými stanicemi v rámci jednotlivých 
krajů. Otázka pod bodem 4) je s ohledem na odpověď k bodu 3) bezpředmětná, neboť MV-GŘ 
HZS ČR příslušné informace k dispozici nemá a je tedy třeba se s případnou žádostí obrátit 
přímo na krajské hygienické stanice. 

 

Vaši žádost tímto považujeme za vyřízenou. 
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